
ŠPORTNO PLEZANJE

Tudibrez Janje
VISOKI CILJI

Vjaponskem Hačiodžiju se bo danes s kvalifikacijami
začela uvodna preizkušnja nove sezone svetovnega

pokala v balvanskem plezanju. Na Japonsko ni odpoto-

vala Janja Garnbret, ki sije februarja poškodovala palec

na levi nogi. Slovenci kljub odsotnosti najboljše športne

plezalke merijo visoko. Njihove ban/e bodo v ženski

konkurenci branile Katja Debevec, Mia Krampi in Sara

Čopar, pri moških pa se bodo z balvanskimi problemi
spopadli Jernej Kruder, Anže Peharc, Zan Lovenjak Sudar

in Luka Potočar. Te od 28. do 30. aprila čaka preizkušnja

v južnokorejskem Seulu. Po azijski turneji bodo sledile še
tekme od 19. do 21. maja v ameriškem Salt Lake Cityju, v
Pragi na Češkem od 2. do 4. junija, tam predvideno tudi
prvič z Garnbretovo, in italijanskem Brixenu od 9. do 11.

junija, prvi preizkus v težavnosti pa bo v Innsbrucku (od

14. do 18. junija), kjer bo tudi zaključek balvanske sezone.
Vrhunec sezone bo svetovno prvenstvo v Bernu od 1. do

12. avgusta, ko bodo delili tudi prve olimpijske vozovnice
za Pariz 2024. Te bodo pripadle prvim trem v moški in

ženski konkurenci v kombinaciji balvani in težavnost. Na

Ol bo v športnem plezanju nastopilo po 20 tekmovalcev

in tekmovalk. Naslednja priložnost za lov na olimpijske

norme bo kvalifikacijski turnir v Lavalu v Franciji od 27. do

29. oktobra, kjer bosta na voljo dve neposredni vstopnici

za Pariz. Za Slovence sta na voljo po dve olimpijski normi
v ženski in moški konkurenci. Po SP v Švici bo sledil
še domači vrhunec sezone, ki bo od 8. do 9. oktobra s

tekmo v težavnosti v Kopru.

»Letos so še posebej pomembne tekme svetovne-

ga pokala, saj vsaka šteje za uvrstitev na tri tekme

olimpijske kvalifikacijske serije leta 2024. Tam bo

na voljo še deset mest za Pariz za tekmovalce, ki
bodo najboljši v seštevku teh tekem,« je sezono
povzel selektor slovenske reprezentance v športnem
plezanju Gorazd Hren in o ciljih dejal: »Letvico smo si

postavili visoko in tako tudi ciljamo. Prvi cilj sezone
je svetovno prvenstvo in tam osvojiti kakšno kolajno

ter tudi olimpijsko vozovnico. Če bomo že letos ujeli

dve kvoti za 01, smo naredili ogromno. Glede Janje
verjamem, da bo še naprej enako dobra kot pred

poškodbo, jo pa podpiram pri odločitvi, da izpusti

uvodne tekme ter si počasi pridobi nazaj zaupanje

v levo nogo. Kar zadeva ostale, sta glede težavnosti
glavna aduta Luka in Mia, ki sta lahko konkurenčna
tudi na balvanih. Na tej prvi tekmi je prvi cilj za
večino uvrstitev v finale, tam pa se lahko zgodi

karkoli. Konkurenca bo močna, doma bodo zaradi
visoke kvote nevarni predvsem Japonci.«

Na uvodu v sezono si morda še največ lahko obeta

Katja Debevec, kije marca na mastersu v Nemčiji

s štirimi finalnimi balvanskimi vrhovi prepričljivo
zmagala. »Veseli me, da sem že v predsezoni
pokazala dobre nastope, ki so super popotnica

za naprej. Zdaj pa bo treba super pripravo in
zagon izkoristiti še na tekmah svetovnega pokala

in pozneje na svetovnem prvenstvu,« je dejala
27-letna Ljubljančanka. Tretje mesto je tam zasedel
Jernej Kruder, ki ga očitno nikoli ne gre odpisati, po

lastnih besedah pa so na balvansko sezono dobro

pripravljeni tudi drugi, (rp)

Katja Debevec si od uvoda v
sezono veliko obeta.
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PetekDržava: Slovenija

Stran: 20

Površina: 208 cm2 1 / 1


